
Provjeri tko je akreditiran!



Misija

Činiti ljudski život boljim posredstvom 
inovativnog i visokokvalitetnog obrazovanja.

Vizija

Konstantan napredak i modernizacija
obrazovnog sustava.

Ciljevi

Mogućnost brze integracije diplomanata 
u europske i svjetske tijekove.



Visoka škola "Logos centar" u Mostaru na poslovnoj adresi Bišće 
polje bb je moderna visokoškolska obrazovno-znanstvena institucija, 

koja u okviru svoje matične djelatnosti, na temelju odobrenja Ministarstva 
prosvjete, znanosti, kulture i športa Hercegovačko-neretvanske županije /kantona 

samostalno izvodi programe osnovnih akademskih preddiplomskih studija prvog (I) 
ciklusa, po Bolonjskom procesu u trogodišnjem i četverogodišnjem trajanju. Visoka škola 

"Logos centar" u Mostaru utemeljena je kao trajno izvorište znanstvenih i nastavnih djelatnosti 
ali i inovativnih tehnologija i usluga koje su potrebne nacionalnom gospodarskom sektoru za 

razvoj i rast.

Visoka škola "Logos centar" superiornu kvalitetu nastavnog procesa je potvrdila dobivanjem rješenja o 
institucionalnoj akreditaciji izdanim od Ministarstva prosvjete, znanosti, kulture i športa HNŽ-a broj: 05-
03-40-2016-7/15 od 07. srpnja 2015. godine. Rješenje je izdano na preporuku Agencije za razvoj visokog 
obrazovanja i osiguranja kvalitete Bosne i Hercegovine broj: 05-33-1-37-6/15 od 29. lipnja 2015. godine. 
Akreditacija Visoke škole “Logos centar” omogućava lakše prepoznavanje i priznavanje diploma Logosa u 
cijeloj Europi jer garantira primjenu bolonjskih i europskih standarda u procesu visokoškolskog 
obrazovanja.

Trajanje studija na Visokoj školi "Logos centar" u Mostaru:
I. Preddiplomski studij traje tri akademske godine (6 semestara), po završetku studija diplomant 

stječe ukupno 180 ECTS bodova.

II. Preddiplomski studij traje četiri akademske godine (8 semestara), po završetku studija 
diplomant stječe ukupno 240 ECTS bodova.

Način izvođenja studija:
- Studij se izvodi kao redovni i izvanredni studij.

- Studij se izvodi po Bolonjskom procesu.

Dobro došli



Visoka škola "Logos centar” Mostar je inovativna, poduzetna i 
dinamična visokoškolska institucija, koja uspostavlja nova pravila, nove 

paradigme, novi koncept modernog visokoškolskog obrazovanja u BiH za 
generacije koje poduzetnički promišljaju svoj život i poslovne karijere. Ovako 

organiziran moderan i �eksibilan studij s nastavnim planovima i programima koji ne 
trpe klasičnost, omogućava da svaki pojedinac ima mogućnost osloboditi svoje kreativne i 

inovativne potencijale, na način da prepozna svoju poslovnu priliku i iskoristi je.

2U trenucima vannastavnih aktivnosti osiguran je hortikulturno uređen prostor površine 12.500 m  
koji, pored vizualnog identiteta, ovoj visokoškolskoj instituciji daje dodatnu vrijednost i privilegiju 

mirnog i lijepog okruženja u kojem studenti i nastavno osoblje provode svoje vrijeme.

U cilju zadovoljavanja pedagoških standarda osigurana je adekvatna površina koncipirana u dvije zgrade, 
2što ukupno čini 7.700 m  uređenog i strukturiranog prostora koji je predviđen za nastavni proces. U sastavu 

visokoškolske ustanove, uređen je i opremljen studentski restoran. 

Posebnu pažnju posvetili smo nastavnom kadru koji je angažiran na ovoj visokoškolskoj ustanovi. 
Okosnicu nastavnog kadra čine profesori sa znanstvenih studija iz zemlje i inozemstva, te stručnjaci iz 
gospodarske prakse, koji će svoje znanje i iskustvo prenijeti studentima kako bi ih što bolje pripremili 
za odlazak na tržište rada i daljnje stručno usavršavanje i napredovanje.

Osnovne informacije



Na temelju članka 26. i 27., Zakona o visokom obrazovanju u 
Hercegovačko-neretvanskoj županiji (Narodne novine HNŽ, br. 04/12), i 

članka 18. Pravilnika o akreditaciji visokoškolskih ustanova i studijskih 
programa (Narodne novine HNŽ, br. 04/14) akreditacija je postupak u kojem se 

utvrđuje ispunjavanje općeprihvaćenih standarda i normativa u pogledu organizacije 
rada, raspoloživih prostornih, materijalno-tehničkih i kadrovskih resursa, kvalitete 

obrazovnog procesa, studijskih programa i kvali�kacija, odnosno zvanja koja dodjeljuje 
visokoškolska ustanova, a što ima za rezultat izdavanje rješenja o akreditaciji visokoškolske 

ustanove od strane Ministarstva prosvjete, znanosti, kulture i športa HNŽ-a. Ministarstvo izdaje 
rješenje o akreditaciji na temelju preporuke koju izdaje Povjerenstvo međunarodnih i domaćih 

stručnjaka iz područja visokog obrazovanja, a koji su imenovani na prijedlog Agencije za razvoj visokog 
obrazovanja i osiguranja kvaliteta BiH (HEA).

Visokoškolska institucija sama procjenjuje stupanj ispunjenosti svakog kriterija i na temelju toga izrađuje 
Samoevaluacijsko izvješće koje dostavlja Ministarstvu zajedno s ostalom dokumentacijom. Ministarstvo 
dostavlja Samoevaluacijsko izvješće Povjerenstvu za akreditaciju odabranom na prijedlog HEA-e, te se 
nakon čitanja Izvješća od strane Povjerenstva zakazuje posjeta visokoškolskoj ustanovi. 

O akreditaciji



Akreditacija je postupak koji za rezultat ima standardizaciju 
organizacije rada; kvalitetu prostornih, materijalnih i ljudskih resursa; 

kvalitetu obrazovnog procesa, studijskih programa i kvali�kacija, odnosno 
zvanja koja dodjeljuje visokoškolska ustanova. Akademske titule, stručna i 

znanstvena zvanja i diplome koje su izdale visokoškolske ustanove bez akreditacije 
neće se priznati (Zakon o visokom obrazovanju HNŽ).

Temeljni cilj akreditacije jeste osigurati harmoniziranu razinu kvalitete među akreditiranim 
visokoškolskim ustanovama, te uskladiti standarde u visokom obrazovanju u Bosni i Hercegovini s 

onima u Europskoj Uniji i ostalim državama u Europi koje primjenjuju ECTS sustav. Harmonizacija 
ostvarena kroz akreditaciju omogućava priznavanje ECTS bodova stečenih na akreditiranim 

visokoškolskim ustanovama u BiH svugdje u Europi, kao i olakšano priznavanje kompetencija i diploma 
na svim europskim sveučilištima.

Važnost akreditacije



Visoka škola “Logos centar” u Mostaru podnijela je Ministarstvu prosvjete, 
znanosti, kulture i športa zahtjev za institucionalnu akreditaciju br: 546-2/14          

26. rujna 2014. godine. Ministarstvo je zaprimljeni zahtjev i svu pripadajuću 
dokumentaciju proslijedilo Agenciji za razvoj visokog obrazovanja i osiguranja kvaliteta BiH 

koja je imenovala Povjerenstvo domaćih i međunarodnih stručnjaka za ocjenjivanje i reviziju 
kvalitete davanjem preporuke o akreditaciji 24. veljače 2015. godine, te rješenje o imenovanju 

dostavila Ministarstvu 3. ožujka 2015.

Povjerenstvo je nakon uvida u Samoevaluacijsko izvješće zakazalo akreditacijsku posjetu instituciji 11. i 
12. svibnja 2015. godine. Na osnovu Izvještaja i mišljenja Povjerenstva stručnjaka, Agencija za razvoj 
visokog obrazovanja i osiguranja kvaliteta BiH donijela je preporuku broj: 05-33-1-37-6/15 od 29. lipnja 
2015. godine, na temelju koje je Visoka škola “Logos centar” u Mostaru dobila rješenje o institucionalnoj 
akreditaciji od Ministarstva prosvjete, znanosti, kulture i športa HNŽ-a broj: 05-03-40-2016-7/15 od             
7. srpnja 2015. godine.

Uspješno proveden proces akreditacije potvrdio je našu kvalitetu i reputaciju Visoke škole kao najbolje u 
regiji. Osim toga, akreditacijom smo postali dio europskog visokoškolskog prostora, te je našim 
studentima kao i profesorima omogućena mobilnost kroz osiguranje istovjetnih kriterija i kvaliteta 

rada kao na europskim sveučilištima. Akreditacija Visoke škole “Logos centar” omogućava lakše 
prepoznavanje i priznavanje diploma Logosa u cijeloj Europi jer garantira primjenu bolonjskih i 

europskih standarda u procesu visokoškolskog obrazovanja.

Proces akreditacije
na Logosu





Nostri�kacija diplome 
u Europskoj Uniji



Visoka škola "Logos centar" u Mostaru na poslovnoj adresi Bišće 
polje bb je moderna visokoškolska obrazovno-znanstvena institucija, 

koja u okviru svoje matične djelatnosti, na temelju odobrenja Ministarstva 
prosvjete, znanosti, kulture i športa Hercegovačko-neretvanske županije/kantona 

samostalno izvodi programe osnovnih akademskih preddiplomskih studija prvog (I) 
ciklusa, po Bolonjskom prosesu u trogodišnjem i četverogodišnjem trajanju.
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Sustavan pristup prometnoj politici Bosne i Hercegovine i 
potrebe za prometnim kadrovima de�nirani su u Strategiji prometnog 

razvitka Bosne i Hercegovine. Polazeći od temeljnih ciljeva, prognoza i 
planova koji su sadržani u Strategiji prometnog razvitka nužno se treba osigurati 

dovoljan broj obrazovanih i stručnih kadrova, koji bi osigurali realizaciju postavljenih 
ciljeva.

Razvitak prometnog sustava i potreba za stručnim kadrovima nemaju alternative u Bosni i 
Hercegovini. U tom pravcu, u zadnjih nekoliko godina, doneseno je više zakonskih i podzakonskih 

akata, te potpisano više bilateralnih i multilateralnih sporazuma koji tretiraju problematiku prometa.

Studij pruža tehničko, tehnološko i organizacijsko obrazovanje potrebno za vođenje prometnih procesa, 
gospodarenje opremom i materijalima, te praktičnu primjenu suvremenih tehnologija i organizacije u 
prometu u cilju postizanja optimalnih tehničko-tehnoloških i ekonomskih efekata uz istodobnu zaštitu 
okoliša.

Vrste  studija  i  zvanje  za  studijski  smjer  Cestovni  promet:

- Preddiplomski studij Promet, smjer Cestovni promet, traje tri akademske godine (6 semestara), po 
završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) inženjer cestovnog prometa 

s ukupno 180 ECTS bodova.

- Preddiplomski studij Promet, smjer Cestovni promet, traje četiri akademske godine (8 
semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) 

inženjer cestovnog prometa s ukupno 240 ECTS bodova.

Promet



Ideju o uvođenju studija Organizacijske znanosti, studijskog smjera 
Informacijske tehnologije, treba gledati isključivo kao težnju osnivača da se učini 

kvalitetno novi iskorak u razvoju u pravcu što boljeg i potpunijeg zadovoljavanja 
potreba društvene zajednice za odgovarajućim pro�lom kadrova koje se već sada sve 

jasnije uočavaju i nameću kako u Hercegovačko-neretvanskoj županiji, tako i u županijama u 
okruženju, odnosno ostalim dijelovima BiH.

Nastavni plan i program implicira strogo znanstvene zahtjeve i kriterije, s obzirom na njegovu 
relevantnost za agencije i ostale subjekte koji su u funkciji organizacije društva, i koji svoju 

organizacijsku strukturu trebaju prilagođavati i stalno je propitivati kroz konkretne aktivnosti.

Vrste  studija  i  zvanje  za  studijski  smjer  Informacijske  tehnologije: 

- Preddiplomski studij Organizacijske znanosti, smjer Informacijske tehnologije, traje tri akademske 
godine (6 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) 
inženjer informacijskih tehnologija s ukupno 180 ECTS bodova.

- Preddiplomski studij Organizacijske znanosti, smjer Informacijske tehnologije, traje četiri godine  
(8 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) inženjer 

informacijskih tehnologija s ukupno 240 ECTS bodova.

Organizacijske
znanosti



Da bi se jedno društvo, pa samim tim i bosanskohercegovačko, moglo 
uspješno boriti protiv pošasti terorizma, mora imati odgovarajući stručno 

osposobljeni kadar iz područja sigurnosti koji će se moći uspješno nositi s problemima s 
kojima se Bosna i Hercegovina susreće.

Nastavni plan i program implicira strogo znanstvene zahtjeve i kriterije, s obzirom na njegovu 
relevanciju za agencije i ostale subjekte koji su u funkciji zaštite i sigurnosti društva, i koji svoju 

organizacijsku strukturu trebaju prilagođavati i stalno je propitivati kroz konkretne aktivnosti. 
Nastavno će biti ukazano na činjenice koje kriminalistici daju atribut znanosti. Na taj način po 

najsuvremenijim standardima i znanstveno-iskustvenim saznanjem u praksi moći će djelotvorno 
provoditi politiku i strategiju iz oblasti sigurnosti i pratiti svjetske trendove kretanja u sigurnosnim 
studijama.

Po svojoj prirodi kriminalistika je interdisciplinarna znanost. Njena načela i pravila nastala su i primjenjuju 
se još od davnih vremena. U suvremenoj državi koja smjera biti država vladavine prava, mjesto 
kriminalistike kao znanosti ne bi smjelo biti upitno. Ona je područje koje zahtijeva sustavno i temeljito 
obrazovanje po mjeri najrazvijenijih demokratskih društava. 

Sigurnosne
studije



Vrste  studija  i  zvanje  za  studijski  smjer  Sigurnost:

- Preddiplomski studij Sigurnosne studije, smjer Sigurnost, traje tri akademske 
godine (6 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik 

(Bachelor) sigurnosti s ukupno 180 ECTS bodova.

- Preddiplomski studij Sigurnosne studije, smjer Sigurnost, traje četiri akademske godine               
(8 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) sigurnosti 

s ukupno 240 ECTS bodova.

Vrste  studija  i  zvanje  za  studijski  smjer  Kriminalistika:

- Preddiplomski studij Sigurnosne studije, smjer Kriminalistika, traje tri akademske godine (6 semestara), 
po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) kriminalistike s ukupno 180 
ECTS bodova.

- Preddiplomski studij Sigurnosne studije, smjer Kriminalistika, traje četiri akademske godine                   
(8 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) 
kriminalistike s ukupno 240 ECTS bodova.

Sigurnosne studije



Zaštita na radu je skup tehničkih, znanstvenih, pravnih, psiholoških, 
pedagoških i drugih djelatnosti s pomoću kojih se otkrivaju i otklanjaju opasnosti 

što ugrožavaju život i zdravlje osoba na radu i utvrđuju mjere, postupci i pravila da bi se 
otklonile ili smanjile te opasnosti.

Svrha zaštite na radu je stvarati sigurne radne uvjete kako bi se spriječile ozljede na radu, 
profesionalne bolesti i nezgode na radu, odnosno umanjile eventualne štetne posljedice ukoliko se 

opasnost ne može otkloniti. Provođenje zaštite na radu ne ograničava se samo na profesionalne 
bolesti, već se nastoji spriječiti bilo koja bolest, odnosno ozljeda, dok se veća pažnja poklanja 

profesionalnim oboljenjima.

Osnovni cilj programa Zaštita od požara je osposobljavanje studenata za primjenu znanstvenih i stručnih 
dostignuća u rješavanju problema zaštite od požara i za razvoj i upravljanje sustavima zaštite od požara.

Posebni ciljevi programa su stjecanja znanja i vještina za: analizu i ocjenu rizika od požara i eksplozija; 
razvoj i primjenu metodologija, metoda, alata i procedura u upravljanju sustavom zaštite od požara i 
eksplozija; nadzor u sustavu zaštite od požara; ekspertizu požara i eksplozija; organiziranje i 
rukovođenje sustavom zaštite od požara; projektiranje i upravljanje kvalitetom sustava zaštite od 

požara; strateško planiranje i razvoj sustava zaštite od požara; permanentno obrazovanje i razvoj 
sustava znanja u području zaštite od požara; inovacijske aktivnosti i timski rad.

Zaštita na radu
i zaštita od požara



Vrste studija i zvanje za studijski smjer Zaštita  na  radu:

- Preddiplomski studij Zaštita na radu i zaštita od požara, smjer Zaštita na radu, traje tri 
akademske godine (6 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: 

Prvostupnik (Bachelor) inženjer zaštite na radu s ukupno 180 ECTS bodova.

- Preddiplomski studij Zaštita na radu i zaštita od požara, smjer Zaštita na radu, traje četiri akademske 
godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) 

inženjer zaštite na radu s ukupno 240 ECTS bodova.

Vrste studija i zvanje za studijski smjer Zaštita od požara:

- Preddiplomski studij Zaštita na radu i zaštita od požara, smjer Zaštita od požara, traje tri akademske 
godine (6 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) inženjer 
zaštite od požara s ukupno 180 ECTS bodova.

- Preddiplomski studij Zaštita na radu i zaštita od požara, smjer Zaštita od požara, traje četiri 
akademske godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik 

(Bachelor) inženjer zaštite od požara s ukupno 240 ECTS bodova.

Zaštita na radu
i zaštita od požara



Metode i načini izučavanja na studiju Dizajna nastojati će 
djelovati u području razvijanja kritičkih i kreativnih sposobnosti 

studenata. Dizajn ima velik utjecaj na širu društvenu zajednicu, jer kao 
disciplina nezaobilazno sudjeluje u proizvodnji, kako predmeta tako i značenja. 

Stoga i edukacija dizajnera mora uzeti u obzir različite čimbenike i ukomponirati ih u 
funkcionirajuću metodičku cjelinu.

Prije svega, edukacija na studiju Dizajna imati će za cilj rasvijetliti studente u pogledu temeljnih 
karakteristika forme, gledanja i komuniciranja te ih informirati u smislu racionalnih kritičkih metoda 

istraživanja i analize.

Studij dizajna ima zadatak obrazovati kreativce, spremne da osmisle, promoviraju i razviju nove 
mogućnosti u različitim umjetničkim disciplinama, kroz individualni i timski rad kao i njihove primjene na 
suvremenom tržištu.

Vrste  studija  i  zvanje  za  studijski  smjer  Modni  dizajn:

- Preddiplomski studij Dizajn, smjer Modni dizajn, traje tri akademske godine (6 semestara), po 
završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) inženjer dizajna - Modni 
dizajn s ukupno 180 ECTS bodova.

- Preddiplomski studij Dizajn, smjer Modni dizajn, traje četiri akademske godine (8 semestara), 
po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) inženjer dizajna - 

Modni dizajn s ukupno 240 ECTS bodova.

Dizajn



Vrste  studija  i  zvanje  za  studijski  smjer  
Gra�čki  dizajn:

- Preddiplomski studij Dizajn, smjer Gra�čki dizajn, traje tri akademske 
godine (6 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: 

Prvostupnik (Bachelor) inženjer dizajna - Gra�čki dizajn s ukupno 180 ECTS bodova.

- Preddiplomski studij Dizajn, smjer Gra�čki dizajn, traje četiri akademske godine (8 
semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor)  

inženjer  dizajna - Gra�čki dizajn s ukupno 240 ECTS bodova.

Vrste  studija  i  zvanje  za  studijski  smjer  Dizajn  interijera:

- Preddiplomski studij Dizajn, smjer Dizajn interijera, traje tri akademske godine (6 semestara), po 
završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) inženjer dizajna - Dizajn interijera 
s ukupno 180 ECTS bodova.

- Preddiplomski studij Dizajn, smjer Dizajn interijera, traje četiri akademske godine (8 semestara), po 
završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) inženjer dizajna - Dizajn 
interijera s ukupno 240 ECTS bodova.



Energetika je gospodarska djelatnost koja se bavi proučavanjem i 
iskorištavanjem različitih izvora energije te proizvodnjom električne 

energije. Energetika je bitna za razvoj čitavog društva. Suvremeni gospodarski 
razvoj neke zemlje u potpunosti ovisi od raspoloživih izvora energije, njihove 

iskorištenosti i primjene u proizvodnji i potrošnji. 

Studijski program je otvoren i prilagođen za pokretljivost studenata, slobodno kretanje 
studenata, pristup studiranju i učenju i potrebnim servisima te slobodnu razmjenu nastavnika i 

istraživača sukladno Bolonjskom procesu. Programi su usporedivi sa sličnim programima iz 
inozemstva te su izraženi u ECTS bodovima s mogućnošću izvođenja dijela programa na engleskom 

jeziku. 

Vrste  studija  i  zvanje  za  studijski  smjer  Gospodarenje  energijom  i  
energetska  učinkovitost:

- Preddiplomski studij Energetika, smjer Gospodarenje energijom i energetska učinkovitost, traje tri 
akademske godine (6 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik 
(Bachelor) inženjer energetike - Gospodarenje energijom i energetska učinkovitost s ukupno 180 ECTS 
bodova.

- Preddiplomski studij Energetika, smjer Gospodarenje energijom i energetska učinkovitost, traje 
četiri akademske godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: 

Prvostupnik (Bachelor) inženjer energetike - Gospodarenje energijom i energetska 
učinkovitost s ukupno 240 ECTS bodova.

Energetika



Vrste  studija  i  zvanje  za  
studijski  smjer  Obnovljivi  izvori  energije:

- Preddiplomski studij Energetika, smjer Obnovljivi izvori energije, 
traje tri akademske godine (6 semestara), po završetku studija diplomant 

stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) inženjer energetike - Obnovljivi 
izvori energije s ukupno 180 ECTS bodova.

- Preddiplomski studij Energetika, smjer Obnovljivi izvori energije, traje četiri akademske 
godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik 

(Bachelor) inženjer energetike - Obnovljivi izvori energije s ukupno 240 ECTS bodova.

Vrste  studija  i  zvanje  za  studijski  smjer  Održavanje  energetskih  postrojenja:

- Preddiplomski studij Energetika, smjer Održavanje energetskih postrojenja, traje tri akademske godine 
(6 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) inženjer 
energetike - Održavanje energetskih postrojenja s ukupno 180 ECTS bodova.

- Preddiplomski studij Energetika, smjer Održavanje energetskih postrojenja, traje četiri akademske 
godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) 
inženjer energetike - Održavanje energetskih postrojenja s ukupno 240 ECTS bodova. 

Vrste  studija  i  zvanje  za  studijski  smjer  Termotehnika:

- Preddiplomski studij Energetika, smjer Termotehnika, traje tri akademske godine                     
(6 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) 

inženjer energetike - Termotehnika s ukupno 180 ECTS bodova.

- Preddiplomski studij Energetika, smjer Termotehnika, traje četiri akademske 
godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni 

naziv: Prvostupnik (Bachelor) inženjer energetike - Termotehnika 
s ukupno 240 ECTS bodova.



Pro�l kadra koji se školuje na studijskom programu Poslovne 
ekonomije mora biti različit od pro�la klasičnih ekonomista.Taj pro�l 

mora imati poslovno-upravljačku orijentaciju sa suvremenim operativno-
tehnološkim znanjima i vještinama i interkulturnim karakteristikama koje se mogu 

steći jedino na moderno pro�liranoj visokoškolskoj ustanovi kakva je naša. 

Visoka škola "Logos centar" u Mostaru ima ambiciju da školovanjem kadrova za ovaj obrazovni 
pro�l doprinese dinamici privrednog života regije, Bosne i Hercegovine i šireg područja i da se 

adekvatnom brzinom usvoje neophodna znanja iz svih oblasti poslovne ekonomije, koja su potreba 
poslovnih ljudi. 

Vrste  studija  i  zvanje  za  studijski  smjer  Financije i računovodstvo:

- Preddiplomski studij Poslovna ekonomija, smjer Financije i računovodstvo, traje tri akademske godine   
(6 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) poslovne 
ekonomije - Financije i računovodstvo s ukupno 180 ECTS bodova.

- Preddiplomski studij Poslovna ekonomija, smjer Financije i računovodstvo, traje četiri akademske 
godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) 
poslovne ekonomije - Financije i računovodstvo  s ukupno 240 ECTS bodova.

Poslovna ekonomija



Vrste  studija  i  zvanje  za  
studijski  smjer  Menadžment:

- Preddiplomski studij Poslovna ekonomija, smjer Menadžment, 
traje tri akademske godine (6 semestara), po završetku studija diplomant 

stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) poslovne ekonomije - 
Menadžment s ukupno 180 ECTS bodova.

- Preddiplomski studij Poslovna ekonomija, smjer Menadžment, traje četiri akademske 
godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik 

(Bachelor) poslovne ekonomije - Menadžment  s ukupno 240 ECTS bodova.

Vrste  studija  i  zvanje  za  studijski  smjer  Menadžment  javnog  sektora  i  uprave:

- Preddiplomski studij Poslovna ekonomija, smjer Menadžment javnog sektora i uprave, traje tri 
akademske godine (6 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik 
(Bachelor) poslovne ekonomije - Menadžment javnog sektora i uprave s ukupno 180 ECTS bodova.

- Preddiplomski studij Poslovna ekonomija, smjer Menadžment javnog sektora i uprave, traje četiri 
akademske godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik 
(Bachelor) poslovne ekonomije - Menadžment javnog sektora i uprave s ukupno 240 ECTS bodova.



Vrste studija i zvanje za studijski smjer 
Poduzetništvo i poslovno upravljanje:

- Preddiplomski studij Poslovna ekonomija, smjer Poduzetništvo i 
poslovno upravljanje, traje tri akademske godine (6 semestara), po završetku 

studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) poslovne ekonomije - 
Poduzetništvo i poslovno upravljanje s ukupno 180 ECTS bodova.

- Preddiplomski studij Poslovna ekonomija, smjer Poduzetništvo i poslovno upravljanje, traje 
četiri akademske godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: 

Prvostupnik (Bachelor) poslovne ekonomije - Poduzetništvo i poslovno upravljanje s ukupno 240 
ECTS bodova.

Vrste studija i zvanje za studijski smjer Financijsko upravljanje, bankarstvo i osiguranje:

- Preddiplomski studij Poslovna ekonomija, smjer Financijsko upravljanje, bankarstvo i osiguranje, traje tri 
akademske godine (6 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik 
(Bachelor) poslovne ekonomije - Financijsko upravljanje, bankarstvo i osiguranje s ukupno 180 ECTS 
bodova.

- Preddiplomski studij Poslovna ekonomija, smjer Financijsko upravljanje, bankarstvo i osiguranje, 
traje četiri akademske godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: 

Prvostupnik (Bachelor) poslovne ekonomije - Financijsko upravljanje, bankarstvo i osiguranje s 
ukupno 240 ECTS bodova.



Vrste studija i zvanje za studijski smjer 
Menadžment u turizmu, hotelijerstvu i uslužnim  

djelatnostima:

- Preddiplomski studij Poslovna ekonomija, smjer Menadžment u turizmu, 
hotelijerstvu i uslužnim  djelatnostima, traje tri akademske godine (6 semestara), po 

završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) poslovne 
ekonomije - Menadžment u turizmu, hotelijerstvu i uslužnim  djelatnostima s ukupno 180 

ECTS bodova.

- Preddiplomski studij Poslovna ekonomija, smjer Menadžment u turizmu, hotelijerstvu i uslužnim 
djelatnostima, traje četiri akademske godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stječe 

stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) poslovne ekonomije - Menadžment u turizmu, hotelijerstvu i 
uslužnim  djelatnostima s ukupno 240 ECTS bodova.

Vrste studija i zvanje za studijski smjer Korporativno komuniciranje:

- Preddiplomski studij Poslovna ekonomija, smjer Korporativno komuniciranje, traje tri akademske 
godine (6 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) 
poslovne ekonomije - Korporativno komuniciranje  s ukupno 180 ECTS bodova.

- Preddiplomski studij Poslovna ekonomija, smjer Korporativno komuniciranje, traje četiri 
akademske godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: 

Prvostupnik (Bachelor) poslovne ekonomije - Korporativno komuniciranje s ukupno 240 ECTS 
bodova. 



Za organiziranje suvremenog društva i države nužna je spoznaja 
n j e g o v e  p r a v n e  d i m e n z i j e .  N a c i o n a l n o,  m e đ u n a r o d n o  i 

transnacionalno pravo predstavljaju danas složeni kompleks znanja koji traži 
profesionalce koji su u stanju nositi se sa složenim zahtjevima društva i struke. 

Danas nije moguće, bez pomoći pravnih profesionalaca, rješavanje nebrojenih pitanja 
privatnopravne i javnopravne sfere u kojima se susreću i razjašnjavaju pravni odnosi 

različitog stupnja složenosti. Bez osposobljenih pravnih stručnjaka teško će biti uspješno 
sprovesti proces pridruživanja EU, a ni pravosuđe i uprava ne mogu učinkovito funkcionirati niti 

udovoljiti zahtjevima i standardima EU.

Vrste studija i zvanje za studijski smjer Pravo i �nancije:

- Preddiplomski studij Pravo i �nancije, smjer Pravo i �nancije, traje četiri akademske godine (8 semestara), 
po završetku studija diplomant stječe stručni naziv: Prvostupnik (Bachelor) prava i �nancija s ukupno 240 
ECTS bodova.

Pravo i �nancije



Dokumenti  potrebni  za  upis  na  preddiplomski  studij:
- Zahtjev za upis (preuzima se u studentskoj službi ili na web stranici Visoke škole),

- Diploma o završenoj srednjoj četverogodišnjoj školi,
- Razredne svjedodžbe od 1. do 4. razreda srednje škole,

- Nostri�kacija diplome srednje škole ako je završena izvan BiH,
- Izvod iz matične knjige rođenih,

- Uvjerenje o državljanstvu,
- Dvije fotogra�je 4x6 cm,

- Dokaz o uplati upisnog materijala,
- Dokaz o uplati prve rate studija,

- Upisni list (preuzima se u studentskoj službi),
- Semestralni list (preuzima se u studentskoj službi).

Dodatni  dokumenti  koji  su  obvezni  za  prelaznike  s  drugih  visokoškolskih  ustanova:
- Indeks prethodnog studija,

- Original prijepis ocjena prethodnog studija (ili ovjerena preslika indeksa), 
   te preslika diplome za studente koji su diplomirali,

- Prijepis programa prethodnog studija za studije čiji program nije javno objavljen 
   ili se program po kojem je student  pohađao nastavu i položio ispit više ne provodi.

Dokumenti 
potrebni za upis
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Visoka škola "Logos centar" u Mostaru
Bišće polje bb, 88100 Mostar

.

tel: +387 36 445 800; +387 36 445 801; +387 36 445 802
fax: +387 36 445 805

.

Žiro račun: 1327002010146713 NLB Banka d.d.
.

Radno vrijeme: 
ponedjeljak-petak: 8-17 sati 

subota: 8-14 sati
.

e-mail: info@logos-centar.com
www.logos-centar.com

Postani student!


